



NBA 西岸決賽昨日上演系列賽第三戰，結果返到主場作賽的木狼表現脫胎換骨，在半場已領先31分下，最終以143：101大勝雷霆「破蛋」，場數追至僅落後1：2。木狼在香港時間周二早上將續於主場出戰系列賽第四場比賽（Now641台周二8：30a.m.直播），球隊必希望再次憑藉主場之利追平場數。 ●香港文匯報記者 楊浩然



## 返主場作賽表現脫胎換骨 半場已領先31分

# 木狼大勝雷霆 破蛋振士氣

●木狼主將愛華士(右)攻入全場最高的30分。路透社

首兩戰作客雷霆均表現平平的木狼，昨日第三戰返到主場作賽終打出水準，初段在安東尼愛華士和蘭杜帶領下打出一波13：3攻勢，首節已大幅領先34：14。次節，木狼的攻勢未有放緩，在二年級新秀泰倫斯沙倫挺身而出下持續拉開比分，半場完結時已建立31分優勢領先72：41。

到第三節，雷霆還是無法有效阻止木狼進攻，主隊於積頓麥丹尼斯和安東尼愛華士帶領下又打出一波12：0攻勢，此節結束時已領先至107：70。到末節，雷霆在初段眼見已無法平反敗局下，剩餘比賽提前進入了垃圾時間，木狼最終贏143：101「破蛋」。

木狼今場順利報捷，主因除了是進攻效率高，全場96投55中（57.3%命中率），三分球40投20中（50%命中率）外，在防守上的表現亦是可圈可點，他們成功讓雷霆一哥亞歷山大只得到本季得分新低14分。攻入全場最高30分的愛華士賽後受訪時，則把防守好表現歸功於前鋒積頓麥丹尼斯：「一切也是始

於積頓麥丹尼斯，他今場比賽證明了自己值得入選最佳防守陣容，至於他最終為何沒有入選？這就要問那些有投票權的人了。」

木狼今場另一贏波功臣，全場貢獻24分的蘭杜賽後表示，返到主場作賽令球隊迅即充滿活力：「主場的氣氛讓我充滿活力，所以我想利用這種能量去比賽，我知道球隊也是靠球迷的支持提升了表現。」

### 亞歷山大：專注度成勝負關鍵

今場完全被凍結的亞歷山大，賽後總結失利時則認為球隊沒有拿出應有的專注度及能量，「感覺我們由始至終只是輕鬆地進行比賽，而對手則十分落力，很早便對我們進行了閃電攻擊，最終我們再也沒有機會反擊。」雷霆主教練馬克戴格諾亦同意亞歷山大的觀點：「木狼確實打出了一記重拳，令我們很難去投入比賽。」



▲雷霆球星亞歷山大(左)全場被凍結。美聯社



●木狼前鋒積頓麥丹尼斯(左)防守能力備受肯定。美聯社



## 獨行俠今夏積極尋找控衛

香港文匯報訊(記者 楊浩然)據美國傳媒報道，早前獲得2025選秀狀元籤的獨行俠，今夏將積極尋找一位控球後衛加強實力。

獨行俠之前令人意外地送走當家球星當錫，但由於取得狀元籤，幾可肯定選入令人期待的新星谷巴費治，再配合原有陣容的球星安東尼戴維斯

和艾榮，實力還是令球迷有所期待。

可惜的是，主力控球後衛艾榮由於在之前比賽遭遇左膝十字韌帶撕裂，預計要在明年1月才能復出，獨行俠為了在新球季初段保持戰鬥力，將在今夏尋找一名有級數的替補控衛，這位球員需要在艾榮回歸時，也能夠依然提供貢獻。

消息指，獨行俠目前已鎖定公牛的朗素波爾和活塞的舒奈達作為目標，且看今夏他們會如何操作以取得心頭好。

▶朗素波爾成為獨行俠目標。資料圖片

## 煞科戰主場報捷 皇馬歡送肥安和莫迪歷

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西甲部分煞科戰於當地時間周六舉行，其中已無緣爭冠的「二哥」皇家馬德里，主場以2：0輕取皇家蘇斯達，以一場勝利歡送將於季後離隊的教頭



●麥巴比(右)今季在西甲射入31球。法新社

「肥安」安察洛堤和隊長莫迪歷。

雖然賽前各界焦點都在離隊功勳身上，但法國球星基利安麥巴比在比賽中表現依然落力，是役個人梅開二度成為贏波功臣，並在38周聯賽後累積31個入球，較香港時間周一凌晨才登場的巴塞隆拿前鋒羅拔利雲度夫斯基多入6球，大幾率將聯賽「金靴」收入囊中。

至於今場主角之一的莫迪歷戰至85分鐘時被換出，接受兩隊球員列隊歡送離場，加上已退役的莫迪歷老拍檔伊爾斯亦作為嘉賓驚喜登場，感觸的莫迪歷此時也禁不住落下男兒淚。這位克羅地亞球星賽後發言時表示：「感謝球迷們多年來給我的愛，我已不知道如何用語語來表達自己的感激，但希望大家不要為離別的到來而哭泣，為這一切曾經發生過的美好事物而微笑吧。」

同樣將在季後離隊的「肥安」在儀式上亦動情落淚，他表示能夠執教皇馬是自己的榮幸，並指帶領球隊的時光是一段夢幻般的旅程。在回顧了自己與皇馬一同經歷的那些難忘時光後，他說：「我不會忘記在這裏度過



●安察洛堤(左)和莫迪歷與主場皇馬球迷道別。路透社

的每一天。」

同日其他比賽，愛斯賓奴主場以2：0擊敗拉斯彭馬斯，宣告成功護級，同樣贏波的雷加利斯則告降班。另外切爾達作客2：1戰勝基達菲，以第7名過終點獲得來季歐霸盃參賽資格。

## PSG勇奪法足盃壯行色

香港文匯報訊(記者 楊浩然)法甲班霸巴黎聖日耳門(PSG)於當地時間周六的法國足總盃決賽，輕鬆地以3：0勇挫蘭斯，為香港時間周日凌晨(6月1日)舉行的歐聯決賽壯行色。

早前已贏得法甲冠軍的PSG，是役賽前雖有主力基華拉斯基利亞疑似在練習時受傷未能上陣，但面對級數有距離的蘭斯依然贏得輕鬆，僅花了19分鐘便憑巴特利巴高拿個人梅開二度領先2：0。到完半場前，巴高拿再助攻予夏基美射入，PSG憑藉這三個入球取得本屆第二項錦標，這亦是球隊史上第16次贏得法足盃冠軍。

由於PSG於香港時間周日凌晨(6月1日)，便要和国际米蘭爭逐本屆歐聯冠軍，主教練安歷基賽後難免被問到是否有信心達成「三冠王」成就，安歷基回應時指：「我們可謂以最好的方式去準備歐聯決賽，該場比賽對我們很重要，因為球隊想創造三冠王歷史，我們真的十分渴望奪得獎盃。」



●PSG在頒獎儀式上。美聯社

## 新特蘭反勝錫菲聯重返英超

香港文匯報訊(記者 楊浩然)被喻為史上最貴比賽的英冠升班附加賽決賽，於當地時間周六在溫布萊球場舉行，結果「黑貓」新特蘭以2：1反勝錫菲聯，時隔8年終於可於來季重返英超。

由於能夠升上英超代表可獲得約1億英鎊的收入，外間均形容這場英冠升班附加賽決賽是「史上最貴的一場比賽」。比賽開始後新特蘭雖於控球比率上佔優，但錫菲聯卻於25分鐘由泰列斯甘保於一次反擊中先開紀錄。落後的「黑貓」一直苦無破關方法，直至76分鐘才憑馬恩

達的入球扳平。到補時5分鐘，已落實來季以1,000萬英鎊轉會費加盟白禮頓的湯屈臣再替新特蘭建功，成功讓球隊在2017年從英超降班後，時隔8年首度重返英超。

今場作出多次撲救的新特蘭門將安東尼柏達臣，賽後表示升班是團體努力的回報：「我們為升班努力了很久，所以我的撲救不是升班主因，能夠成功是團體努力得來的回報。」

至於皇馬球星祖迪比寧威的親弟祖比寧威則指出，「黑貓」為重返英超付出了8年的努力，球員今季的表现均值得自豪。



●新特蘭來季重返英超。路透社

### 坦哈格日內接掌利華古遜

香港文匯報訊 據轉會權威羅馬諾報道，上年10月被曼聯辭退的荷蘭籍教練坦哈格(圖)，將於日內與德甲勁旅利華古遜簽約，代替即將加盟皇家馬德里的沙比阿朗素任教。據羅馬諾表示，現年55歲的坦哈格將與新東家簽約兩年至2027年夏天。



### 祖高域獲個人單打第100冠

香港文匯報訊 據新華社報道，祖高域在24日進行的ATP250日內瓦公開賽決賽以2：1擊敗波蘭選手胡爾卡奇，斬獲個人職業生涯第100個巡迴賽單打冠軍，並成為歷史上第三位在公開賽年獲得ATP巡迴賽單打百冠的球員，前兩位分別是康納斯(109次冠軍)和費達拿(103次冠軍)。



●祖高域獲生涯百冠。美聯社